
Анкета для родителей (законных представителей) 

Удовлетворенность качеством услуг дошкольного образовательного учреждения  

МБДОУ №1 «Солнышко» 

1. В какой степени Вы удовлетворены качеством 

воспитания, обучения и развития Вашего ребенка? 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    
г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить  

 

2. В какой степени Вы удовлетворены организацией 

учебно-воспитательного процесса? 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    
г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить 

3. В какой степени Вы удовлетворены 
уровнем информированности о деятельности 

учреждения посредством информационно – 

коммуникативных технологий (сайт, чаты))? 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    
г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить 

 

4. В какой степени Вы удовлетворены организацией 
совместной деятельности воспитателя с детьми ( 

экскурсии, досуговые мероприятия)? 

а) вполне удовлетворен    
б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  
д) затрудняюсь ответить 

5. В какой степени Вы удовлетворены уровнем 

информированности о развитии и поведении Вашего 
ребенка, событиях в жизни детского сада? 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    
в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить  

 

6. В какой степени Вы удовлетворены 
организацией питания вашего ребенка? 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    
в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить  

 

7. В какой степени Вы удовлетворены состоянием 

материально-технической базы учреждения? 

(оснащенность групп, спален, кабинетов) 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  
д) затрудняюсь ответить  

8.В какой степени Вы 

удовлетворены профессионализмом педагогов, 

работающих в учреждении? 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  
д) затрудняюсь ответить 

8. В какой степени Вы удовлетворены состояние 

территории учреждения, прогулочных участков? 
(насыщенность, безопасность, эстетика, чистота) 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    
г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить 

12. В какой степени Вы удовлетворены санитарно – 

гигиеническими условиями в учреждении? 
а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  
д) затрудняюсь ответить 

11.В какой степени Вы удовлетворены обеспечением 
дидактическими пособиями, игрушками? 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    

в) скорее не удовлетворен    
г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить 

 

14.Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями 
педагогов с родителями, администрации с 

родителями? 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    
в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен 

д) затрудняюсь ответить 

13. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями 

педагогов с детьми? 

а) вполне удовлетворен    

б) скорее удовлетворен    
в) скорее не удовлетворен    

г) совершенно не удовлетворен  

д) затрудняюсь ответить 

  

 



 

  

 


